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ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

 

α/α Θέμα 

1 Εισαγωγικές έννοιες – περιεχόμενο του μαθήματος 

2 Εκπαιδευτικές πρακτικές και δια βίου μάθηση 

3 Ομάδα και αλληλεπίδραση 

4 Συμμετοχικές εκπαιδευτικές τεχνικές 

5 Συμμετοχικές εκπαιδευτικές τεχνικές 

6 Μετασχηματίζουσα μάθηση 

7 Τοποθετημένη μάθηση 

8 Μετασχηματίζουσα μάθηση μέσω της αισθητικής εμπειρίας 

9 Μετασχηματίζουσα μάθηση μέσω της αισθητικής εμπειρίας 

10 Δομημένες εκπαιδευτικές δραστηριότητες με ομάδες 

11 Δομημένες εκπαιδευτικές δραστηριότητες με ομάδες 

12 Δομημένες εκπαιδευτικές δραστηριότητες με ομάδες 

13 Ανακεφαλαίωση 



Για να είναι σε θέση οι φοιτητές/τριες να ανταπεξέλθουν στις απαιτήσεις του μαθήματος είναι 

απαραίτητο να κατέχουν σε ικανοποιητικό βαθμό το περιεχόμενο του μαθήματος « ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ 

ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ» του Β’ έτους. 

 
 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 

Προτεινόμενα συγγράμματα: 

1. Jarvis, P. (2004). Συνεχιζόμενη Εκπαίδευση και Κατάρτιση: θεωρία και Πράξη. Αθήνα: Μεταίχμιο. 

2. Mezirow & συν. (2007). Η Μετασχηματίζουσα Μάθηση Αθήνα: Μεταίχμιο. 

Το μάθημα υποστηρίζεται από το e-Class, όπου οι φοιτήτριες/ες μπορούν να αναζητούν επιπλέον 

ενημέρωση και εκπαιδευτικό υλικό. 

 

 

 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ - ΕΞΕΤΑΣΤΕΑ ΥΛΗ 

Η αξιολόγηση των φοιτητριών/ων πραγματοποιείται με βάση την τελική εξέταση. Η ύλη των εξετάσεων 

περιλαμβάνει, πέραν των υλικών που έχουν τοποθετηθεί στο e-Class και τις θεματικές ενότητες που 

αναφέρονται στον πίνακα του προγράμματος μαθημάτων. 

Ο τελικός βαθμός προκύπτει είτε από τη γραπτή εξέταση (100% του τελικού βαθμού) είτε από τον βαθμό 

των εργασιών που εκπονούνται κατά τη διάρκεια του μαθήματος (50% του τελικού βαθμού) και του 

βαθμού της τελικής εξέτασης (50% του τελικού βαθμού). 

 

Οι εξετάσεις θα γίνουν με ανοικτά βιβλία. Οι φοιτήτριες/ες μπορούν να έχουν μαζί τους κατά τη διάρκεια 

της εξέτασης οποιοδήποτε βιβλίο ή βοήθημα. 

 

 

 
ΩΡΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

12.00 – 13.30 καθημερινά 

Επίσης, οποιαδήποτε άλλη εργάσιμη ημέρα και ώρα, μετά από συνεννόηση. 

 


